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Question A. 1.3 :

PARTIE 1 : « REPONSE A L’APPEL D’OFFRE »

: ey = ; ey ; : ‘apre i récédente et la documentation Euromac2, quelle épaisseur d'isolant
Mise en situation : Vous étes employé dans la société ENR84, spécialisée en energies Diabioss 12l guestion plechde q P

renouvelables.
Vous devez répondre a un appel d’offre pour la construction d’une villa « éco-responsable ».
Les lots concernés par I'étude sont les lots :

L’épaisseur d’isolant extérieure sera de quinze centimetres extérieur et 5cm intérieur.

« Euromac?2 » sera installée ?

Lot 7.02 : VMC Lot 8.04 : Eau

chaude sanitaire

Lot 11 :
Photovoltaique

Lot 2 : Isolation Lot 8.03 : Pompe

a chaleur

gmooi«é

Partie B : VMC

L’objectif de cette étude est\de vérifier la sohérence de I'appel d’offre édité par le bureau

d’architecte.

PARTIE A : Isolation [16points
L’objectif est de choisir I’épaisseur des blocs coffrant a commander afin d’optimiser I'isolation
(blocs coffrant type Euromac2)

de l'appel d’offre ; entourer la bonne réponse.

Question A. 1.1 :
Dans le logement, vérifier que le coefficient de transmission calorifique de I'un des murs en contact

avec I'extérieur n’excede pas la valeur imposée par la réglementation thermique 2005.
A savoir Upax = 0.45 W/ m?K.

NEODF

DUOLIX\DWIN L DUOLIX PRIMO

2

N° | Nature e (m) A (W/mK) R (m?KIW)  \ : AR S b : _
1 Platre &1 Z/_\ 0,01 0,25 ( 0,04 \ 1500, la protection électrique de la VMC peut-elle étre faite par : (entourer la bonne
2 | Isolant intérieur s 0,05 0,038 N
3  [Béton (1 0,15 28 006 | & FUSIBLE DISJONCTEUR@
4 Isolant extérieur 1)) 0,05 (R \1,316 ~_
5 Enduit (@ 0,01 P AN 0009 el doit étre le calibre de la protection ? (entourer la bonne réponse)
6 Résistances superficielles
p @ 7’ T BN\ 2A ; 10A | 16A | 2080 |
TOTAL (@) 291\
)

Question B. 1.3 :

Pour répondre a 'appel d’offre, vous devez recenser les accessoires nécessaires a la ventilation de la

Umur = 1/2,911 = 0,3435 W/m2K, le coefficient de transmi

la reglementation thermique 2005.

GO

PN
s X

maison.

Avant toute chose, recenser le nombre de piéces a ventiler.

G

W}Mneur respecte

Pieces Chambres WC Cellier Cuisine et | Salle de Salle de Salon
Question A. 1.2 : repas bains jeux
L’architecte désire un complément d’étude afin de proposer une option plus performante permettant Nombre 4 1 1 1 2 1 1
d’atteindre Uy, < 0.2 W/ m2K. Déterminer quelle doit étre I'épaisseur de I'isolant extérieur.
Umur < 0.2 W/m2K Rmur > 5 m?KW;  Risolant ext=2,09 @
L’habitation est de type (entourer la bonne réponse) : 2
&) isolant ext =R isolant extx A isolant ext = 2,09 X 0,038 = 7,94Cm , 7,94+ SCm eXlstantS = Epalsseur 12,94Cm [ T1 l T2 T4 T5
V
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Compléter le tableau suivant en indiquant les accessoires (bouches, caissons répartiteurs...) a
commander pour l'installation compléte de la ventilation (hors gaines de soufflage et d’aspiration). Le
réseau choisi sera de type pieuvre.

Nom du matériel Nombre référence Cie. o)
Bouches d’insufflations 7 PB80OR

Bouches d’extractions diam80mm 3 PB8ONP

Bouches d’extraction diam 125mm 1 GB125NP

Caisson de distribution 3 NEOCDS80S

Chapeau de toiture 1 CPR125

Prise d’air murale 1 BUS 125 ou ME125

Piege a son 1 PAS 125

Question B.1.4 : Implantation des bouches :
Vous avez le choix entre deux implantations pour les bouches d’insufflations (voi“schéma

Quelle est la meilleure solution et pourquoi ?

Exterieur oplidiondl / I Exteriewr

y R
N N R R D S N EAIES Rt LA X ST T NS AV AR GENSSTE R ARDMR A\ LA H
i

ch2 ch3

AT

] ‘(_,-’ & ‘\({
! ,i' | : \‘

S X v ] & .
* T v = o/

Solution\Q\

La solution 1 ; les bouches de la solution 2 sont trop proches de la porte de communication. Avec la
solution 1 la totalité de la piece est « balayée » par I'air neuf

PARTIE C : Pompe a chaleur /20points
L’objectif est d’identifier le systéme thermodynamique et d’appréhender son fonctionnement

Question C.1.1:
D’apres les spécifications de la machine, entourer la marque du systeme thermodynamique retenu.

T e ——
| TECTONIS i C DAKKIN ) ]

1

Question C.1.2 :

Sélectionnertapompa a ch le,w{pbr\opnee
Unité inféfieure ™\ '\ . EKHBX008AA 5

Unité éxtérigure /~ \ bl ERHQO07AD

<%Ieur\nom(nale9baﬁffbge\ \/ 6,1 kW

M

Puissalce ahsofbée en chauffage 1,95 kW
L e A

Questin by

D’aprés ions page 9/13, calculer le nouveau COP en intégrant la température
extérieure e base corrlgee en prenant en compte le dégivrage.
pecatureyde I'eau a la sortie du condenseur : 35T

W\ce calorifique 5,13 kW

Puissance absorbée 1,94 KW
COP 2,64

Question C.1.4:
Le modeéle sélectionné est-il bien adapté aux besoins ? Justifier votre réponse (éventuellement
nouvelle sélection).

On remarque que lorsque I'on prend en compte la température extérieure de -7T (et les cycles de
dégivrage) la puissance calorifique du modeéle 007 initialement sélectionnée ne repond pas aux
besoins de chauffage de I'habitation et le coefficient de performance chute d’environ de 15%. Il faut
donc prendre le modeéle 008 (P = 5,69 kW).
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Question C.1.5 :

D’apreés le plan du rez de chaussée (ci-dessous), positionner le groupe extérieur ainsi que la sonde
extérieure et le thermostat d’ambiance.

A T T T e ey T

s

Thermostat d’ambiance H:
(emplacement acceptés)

(e1deooe yuswaoe|dws)
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L’'objectif de cette partie est d’étudier
photovoltaique au vu du relevé de masque solai

installationg thermique et

photovoltaiques pour prendre en compte l'impact des masques dans la productivité des panneaux
solaires.

Question D.1.1
Indiquer les noms des axes du diagramme avec les termes « hauteur » et « azimut »

9 | HAUTEUR S TANAN R ‘r<:::>"“1 """"""" ol i |
85 ek promode S Cadfea ot 1 [ i v e e il o e e e e e e R i [
I 1 | | | | |
) R B s T TR\ A (e i [l ARTRS g1t Gt e e VRS Ee=ra I
7 S P e
Wy {-serdum ol Snagini it s iating it e o arel g o
65 f----- i sk e s N e e Senile SR S e T |
60 f----- HMai - == I ---—:— e — 2—-:—--1-, - —14;h ———————— ;-- ! e-:
85 |-==ws Al N2 T N\ : o U B o _m-_:
Mars —_i e 1 Novembre |
50 '“‘j‘évﬁe“r"“ Sa\sofes - R -V NINGANIN T /7 Déckimbre |
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TR R N N A o e e O S N e
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AZIMUT

ativement I'heure solaire et 'heure légale auxquelles la maison recevra les premiers

oleil au mois de septembre

Heure solaire : Environ 7 heures

Heure légale d’été : 7 h0O + 2 heures = 9 heures

Question D.1.3

En vous appuyant sur le diagramme solaire ci-dessus et la table solaire en document ressource, vous
semble-t-il pertinent de proposer un chauffe eau solaire individuel (C.E.S.I.) au client compte tenu du
masque solaire ? Justifier votre réponse.

Le masque solaire ne supprime que I'énergie solaire récupérable avant 7 h00 du matin. Or elle
n‘excéde jamais plus de 200 Wh, soit au environ 1.2% pour le mois de septembre (88/7035 ) de
I'énergie cumulée sur une journée. La conséquence sur la productivité des capteurs ne peut

remettre en cause cette faisabilite. @
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PARTIE E : Chauffe Eau Solaire Individuel (CESI): [21points

L’objectif de cette partie consiste a analyser la proposition technique d’installation du CESI :
v' 2 ou 4 capteurs plans vitrés de marque Sonnenkraft, type SK500 N
v" un ballon solaire de 200 litres Sonnenkraft type ELB 200 R2E avec groupe de transfert intégré
L’étude de productivité solaire est faite par un logiciel avec les hypothéses suivantes :
- consommation de 40 litres d’eau chaude sanitaire (E.C.S.) a 55T par habitant
- panneaux implantés sur le pan sud de la maison.
Voir résultats de I’analyse pour 2 et 4 capteurs page 11/13 du dossier technique

Question E.1.1 — Etude du matériel
D’aprés les données de la documentation technique, renseigner le tableau ci-dessous pour un

capteur :
Surface d’entrée [m?] 20 @
Débit recommandé [I/h par m?] 15 a 40
Débit recommandé [1/h] 34.5a 92
Pression maximum de service [bar] 10

Question E.1.2 - Analyse des résultats du logiciel solaire
On s’intéresse ici a la solution avec 2 capteurs solaires.
Le tableau de résultats de la simulation par logiciel solaire donne un taux de couverture solaixe

annuel de 65%.
Définir ce qu’est le taux de couverture solaire : P

Question E.1.3 - Analyse comparative des résultats pour 2 et 4 capteurs
L’'analyse comparative des résultats annuels pour une solution a 2 capteurs ou 4 capteurs montre des
différences, pour le méme volume de stockage solaire de 200 litres.

Récapituler les résultats annuels pour les 2 solutions : 2
2 capteurs 4 capteurs
Taux de couverture [%] 65 80
Par Productivité annuelle [kWh] 2280 3510
lecture Mctivité annuelle [kKWh/m?] 494 304
Par calcul Volume ockaygurface de capteurs [I/m?] 43.5 2057

Si les taux de-ctouvegdure et roduckjvité totale sont améliorés pour la solution « 4 capteurs »,
comment expliquer que Ya pxoductivité-dnnuelle au m? de capteurs a diminuée ?

est plus faible, ce qui signifie que le stock solaire
s la température de I'eau qui entre dans le capteur

LeWe charges hydrauliques du champ de 2 capteurs SK500N montés en série sont
cessaires pour régler la pompe du circuit solaire.

C’est la part des besoins d’ECS couverts par I'énergie solaire. L@ms&x&) Pertes de charges hydrauliques des capteurs

e

Avec les données du tableau correspondant, vérifierta valeurde 6\6% d\u taux\de c&nkgture ola

% couverture = 2280 : 3510 =65 % (\/ \\) w

productivité minimale annoncée par le constructeur daxs sa tdqcumentation technique ? Donner des
éléments d’explication de la différence.

Comparer la productivité calculée par le logiciel pour\| mz\dgdgia%r %eraleur de
t

Productivité constructeur = 525 kWh/an/m? pour Productivité ee pour 2 capteurs = 494
kWh/mZ.an
Explication : conditions réelles différentes des conditions d’essais normalisés
Productivité dépend du rapport V/S qui n’est ici peut étre pas favorable
Logiciel utilisé (ici SOLO2000) pessimiste car utilisé en GRS

e débit d’irrigation des capteurs est égal a 38 [ I/h.m?].
Déterminer le débit d’irrigation du champ des 2 capteurs :
Débit pour 2 capteurs = 38 [I/h/m?] * 2 capteurs * 2.3 m? = 174.8 |/h @

Par lecture sur I'abaque des pertes de charges du capteur SK600N, déterminer les pertes de charges
du champ des 2 capteurs pour de I'eau glycolée a 40% de MEG.

en [mbar] : 10 mbar

en [kPa] : 10 * 0.1 kPa =1 kPa
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Partie F : Photovoltaique :

[26points

L’objectif est de compléter le choix en définissant le nombre de panneaux a installer

Question F.1.1 :Etude du matériel :

Compléter le tableau suivant d’aprés les documentations :

Panneaux solaires photovoltaique :

Question F.1.5 Calcul de rentabilté :

Compléter 'offre a remettre au client ;Nota : Cout de la main d’ceuvre : 40 €HT/heure

| Estimation de la puissance électrique produite

Puissance nominale du champ photovoltaique

2560 Wc

Estimation production annuelle (kWh/an)

3308 kWh/an

Puissance maximale 214W @7
Tension a puissance maximale 28,97V | Proposition et bilan financier |
Installation d’'une centrale photovoltaique 2560 Wc sur toiture comprenant :
On_duleur: _ ’ L Prix HT Prix TTC
Rdissanceneminaigoniiog 200V 12 modules SET214Q(8lllia)\ | 7704€ 9213,98€
Plage de tension d’entrée admissible 100V a 600V Ei85) 1 Onduleur XS3260 (mast/e%lt) 028€ 1109,88€
Plage de tension pour un fonctionnement «MPP » 180V a 480V 1 Systéme de po\e ( T 550€ 657 .8€ ( 4 T
OhEs R G, Cablgs et bottiers de séowrté  \ | 642€ 767,8€
D’apreés les informations précédentes, combien de panneaux peut-on installer pour un fonctionnement Repe ¢t miseve)??ser\)'\ce (409)/ 1900~ o
optimal de I'onduleur au niveau de la puissance ? i TAL( 1\424€ 13660€
Calcul : Les fraid de raccordexeNt sersht facturés directement au maitre d’ouvrage par le gestionnaire du
i eseau. N
209021 4=2p0 [Axfe Ne la degion PACA]  \_~ 300€ |
Otédits dmpots/.
Nombre de panneaux a installer (expliquer): /‘\\ i) \Colt Yotal matériel T¥C(hors main d‘ceuvre) 11749,46€
TRux d& crédit d'impots (en %) 25% @
12 panneaux, avec 13 on dépasse la puissance nominale d’entrée de I'dpdule : \Mo\ta@)du crédit d'impots 2937,36€
Prix de revient final 10725,7€ >

Rentabilité :
Pour la suite de I'étude, nous considérerons que le prix de revient final est de 10000 €

Prix de rachat EDF : 0,58€/kWh.

Question F.1.3 Implantation des panneaux :

D’aprés la description du lot 11, le systéeme photovoltaique injetction réseau Joihdonngr drejt au cPédit
d’'impét ; quel est le type de pose adapté ?
A

e : Production annuelle AC (kWh) 3308 Kwh
Pose en int tion. AT
d el o S @ Revenus Bruts moyens (€ / an) 1918,64€
i Charges (maintenance, location compteur EDF) 168€ & )
\) Revenus nets (€/an) 1750,64€

Question F.1.4.Choix du kit d’abergement :
Choisir, en fonction du type de pose, le kit d’aber
photovoltaique.

Pour la suite de I'étude, nous considérons que les revenus nets sont de 1760 € /an
Déterminer la durée d’amortissement de I'installation (le vieillissement des modules est négligé)

5,68ans

EPREUVE E1

ment (Vepti'R) adapté a votre systeme

)
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PARTIE 2 : « PREPARATION DE LA MISE EN CEUVRE »

Votre société a obtenu le contrat pour la réalisation des 4 lots : VMC, pompe a chaleur, chauffe-eau
solaire individuel et photovoltaique

Partie A: VMC : [26points

Question A.2.1 :

Votre choix se porte sur une VMC double-flux. Le lieu de pose prévu dans I'appel d’offre vous semble-

t-il pertinent ? Dans le cas d’une réponse négative, faire une autre proposition.

Ce réglage de débit correspond-il aux prescriptions du constructeur ?

Non, il est inferieur aux prescriptions constructeur : 150m3/h <1 >

Donner les valeurs de réglage des débits convenables :

Val2

135M3/H

Cellier (buanderie) car la t°est tempérée, le rendem ent de I'échangeur sera meilleur et facilité
d’installation pour I'évacuation des condensats.

Val1 N
(3 )
Question A.2.6 :

150M3/H
Mesure des débits : aprés mise en service de la VMC, vous effectuez des mesures sur les débits

d’extraction. Les mesures sont faites avec un anémometre-thermometre laser EXTECH HD300 (voir

dossier technique). L’appareil dont voys disposez effectue une mesure de vitesse de I'air en métre par
an

seconde. Compléter le tableau s

Question A.2.2 :
Quelles précautions les menuisiers devront prendre au niveau des portes de communication a

I'intérieur de la maison ?

Laisser au moins 20mm d’espace sous les portes

pieces Mesuré vitesseX'air en m/s | Débit (m°/h)

Cuisine 238 101,61

Salle de bain étage 2NN N 25,33

WC S 25,33 1.9
Salle de bain RDC 8N 28,95

Total tractlta ( e, \ /\ 181,22

AR
La%leur es ree\\on&\ent/@lle\\p\rquoﬂ/

X

Aspiration

Question A.2.3 : Raccordements aérauliques :

bl A ©

Insufflation

Aspirani
L

Insuffla ion

Compléter le schéma suivant :
Question A.2.4 :

Dans un souci d’économie d’énergie, le futur propriétaire s leru progr mm teu\\e)
arréter la VMC pendant ses absences et la nuit. Est-ge un¢ bonne |dee t pou

Quel! estNa co eq ce d ebit d’extraction mesuré par rapport au débit préconisé par le
cteuk(au niveau du rendement de I'’échangeur) ?

2

W\Q@ant entraine une chute du rendement de I'échangeur, la VMC DF perd donc en
fficqcite. O

stion A.2.7 :
ntretien : quel entretien est a faire sur une VMC double flux ; préciser la périodicité ?

La ventilation est essentiel, elle doit fonctionner 24h/24. La onsom Iectrlque d
trés faible

e VMC est

Question A.2.5 :
Réglage des débits :
Quel débit de base (fonctionnement normal) est précalculé dans 'appel d’offre?

120m>/h

e

Changement annuel des filtres, nettoyage des filtres 2 a 4 fois par an ;

Nettoyage échangeur tous les 4 a 7ans a I'eau savonneuse.

Question A.2.8 :

Le cahier des charges prévoit éventuellement I'ajout d’'un puits canadien, quels sont les avantages
lorsqu’il est associé a une VMC double flux?

Le puits canadien évite le givrage de I'échangeur de la VMC. L'air introduit dans I'’échangeur I'hiver est

réchauffé. Rafraichissement en été avec by-pass de I'échangeur.

&)
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Le compresseur comprime ce gaz, ce qui éléve sa pression et sa température. Fons < NG P *5?>§i r \ é-}%{ 4 Pour les
g [ N ek P LY ol ol oints
Condenseur : 3 IIALRE o | Y £ DN P g
Dans le condenseur, le fluide frigorigéne céde ses calories a I'eau de chauffage, et se faisant, il passe x L RIRA ;AQM Y BYARL AER ] s
de I'état gazeux a I'état liquide a pression constante (zone haute pression). JEURT IR Y (I '>"N“‘*~~»~
LN T AT : " 1 Pourle
Détendeur : 0 .ﬁ% Awi( T ] L\ tracé
Le détendeur permet de passer de la haute pression a la basse pression ce qui enfrdine une F W2 VAN N N R R N Y i
vaporisation partielle du fluide frigorigéne. ok :'?\.\,,Z it VMR H"‘""w«.‘ DL | N
ER R \ N D RN e N T -\\H"‘H-.L_ \ | \ §
Question B.2.2 : *f«': AN \-\ \“‘«‘ H““\m VIR Y YT R e
Préciser le principe du mode réversible pour ce systéme spécifique. L RN N REOINRIESRAN MR - NN S
Le principe du mode réversible permet de faire du rafraichissement dans I'h g P VNSRS N A YA PR N MY ST ke -
Le fluide frigorigéne prend les calories de I'eau dans le planther et les rejett C \é?%f\ NN NN NTSMRLN | N
("évaporateur devient condenseur et réciproquement). Toutefqis le " i L{ ; N ARl | TSR [ 2
piéces en parquet ou en moquette doivent étre fermées a~cause du risque g~ % g 3 NN PO N "m’l
: : RN RRRNY
Question B.2.3 : : P \ \ T &
Apres un releve en fonctionnement chauffage d dr t B ”mL‘é S
Pression lue au manifold BP =4 bars Tampékature de cond E = i § o, oo
Température entrée compresseur = -10 T Terqpérature enfrée yét § & ? "y N
Température sortie compresseur = 83 T = T i
Tracer le cycle frigorifique et remplir le tableau ci-apres (le Tigide utilisé sera de type R410A). ‘5% ] E‘§ w‘:
POINTS Pression | Température |Kqthalpie olume spécifique Vapeur 1S Boizs B 4] 3
et T CHE ! =
(P) Bar mT | (h (v) dm3/Kg (X) % E 3| (3 Tated
= [TTTH TR SIS SURUIN WA 0 AT A A T l::N:ufshoélS;a‘Ux;D'S;ludlen:\sgl‘l:&‘ |ss:‘=lcE] =
Entrée compresseur | A 5] -1 . * i
g 2 g 2= 100 Question B.2.4 :
Sortie Compresseur | B | 24,1 83 482 100 Complowfiles donnces sUlvantes ;
Température d’évaporation -14 C
Sortie Condenseur | C 24,1 35 258 0 Sous refroidissement 40-35=5T ( 3 )
Sortie détendeur D 5 -14 258 33 Surchauffe totale -10-(-14)=4 T
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PARTIE C : Chauffe Eau Solaire Individuel (CESI): /9points

La régulation de la boucle solaire se fait par le régulateur Sonnenkraft SKSC1dont un extrait de la
documentation est fourni en dossier ressource.

Question C.2.1
Quel doit étre précisément 'emplacement de la sonde de capteur S1 ? Pourquoi ?

Elle doit étre située en partie haute du capteur solaire, voire sur la tuyauterie de sortie
immédiatement a proximité du capteur. C’est la t°d’ ECS. @

Question C.2.2
Expliquer le principe de réegulation de la boucle de captage solaire ?

La température d’eau en sortie de capteur est comparée a celle du ballon de stockage. Dés qu’elle
est supérieure (assorti d’'un différentiel de démarrage), la régulation demande a la pompe de la
boucle solaire de se mettre en marche pour stocker I'énergie solaire. @

Question C.2.3
La documentation technique précise que « Le différentiel d’enclenchement et d décl@men doi
étre supérieur a 0,5 K.

Quelle serait la conséquence si cette précaution n’était pas resp ctée(.{\ i\

La régulation risquerait de « pomper », c'est-a-dire gde la poxgpe\serak demandée de manie
intempestive a la marche et a l'arrét. d’ou une usyire prématurge.

Partie D : Photovoltaique : /18points
Question D.2.1

Implanter sur le plan suivant le champ photovoltaique.
Conseil : pour la représentation a I'échelle, tenir compte de e du toit :
Exemple : un panneau de longueur « a » vue de dessus mesure « b »

(pente de toit C)

b=Cos Cx a o

C

Question D.2.2

A partir des caractéristiques électriques, deux types de branchements peuvent étre réalisés :
Tous les modules branchés en série, ou 2 « strings » de 6 modules branchés en parallele.
Déterminer quel montage est le plus approprié (expliquer) :

Réponse :

Avec le montage A : 12x28,97=348V
Avec le montage 2x6 : 6x 28,97= 174V
Plage MPP onduleur : 180V a 480V

Le montage « tous série » permet d’obtenir une tension dans la plage MPP.

)
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Question D2.3 :

Partie E : Planification du chantier : /14points
La végétation de la region de Serguret est composée d’arbres feuillus. Quelles peuvent étre les Compléter le planning prévisionnel de la réalisation du chantier en « grisant » les périodes réalisées
conséquences sur la production des panneaux photovoltaiques, notamment en automne ? par votre entreprise (ENR84).
12 dulewes
Les feuilles sur les panneaux perturbent la production. Il suffit de peu de surface masquée pour stopper 2| 9z ourewiss
la pl'OdUCtion 251 Gz aulBWag
b pz Bulewag
£Z aujewss
" o i iy . ?‘! ZZ sulewsg
Quels conseils donner au futur propriétaire afin de conserver une productivité maximale ?
| Z dulewss
Faire faire un nettoyage régulier des panneaux. @ ey
.| 61 euewsg
3 g1 sulewag L
Question D2.4 : /1 dulewag 7 14 \
Compléter le schéma de linstallation photovoltaique, en représentant les connexions inter-modules T b
photovoltaiques. T
Identifier les 4 éléments suivants : coffret de protection DC, coffret de protection AC, onduleur, | g e
compteur d’énergie. < :
¢ duiewag
+ — + — + — + — + — + — 21 SuisLg
N LI aul S
3 0l dulewss
\ 6 duiewag
@ g sulewsag
+ 1 H HH}—F) ! T creneaux pOSSIbles
Z g Bulewag
G aulewas
P BuleWeg
£ auleWag
s Z duieules
| dujeules
Coffret DC _ =
g ‘n '§ E ' z
| | & 825 0 2|5 |8 2
8 £% o 8 s (& |5 |& 8|S
Eléments a 208 5518 12 18 12 |= | |2 |8 355 |3
| | renseigner £ 202 8eE-s B3 |5 |5 |2 |3 | 83 |2,
Coffret AC : Sl lo | (35 BEiESE |2 (2 5§ (2,02 & |23
8 E |5 |5 |2 |8 |2 |83|=2(5 |5 |B | | |58 8. g5/8 |§¢
5 4 |5 |8 |8 |5 |8 |38/28/3 |2 8 | B |5%|88 5046
| I 2 E S |2 |5 |z |3 [sg|B%(s (3 |2 |2 |5 5823 gl8s|ss
corbt = S la lo |6 |8 | |[#alm8le [2 [& |8 |2 [28|65 8l&S|&E
omptage
= = 3 o c = ® @ w o @
g 2 |8 S 12 18 1212 18 13 |8 |8 |Caltulteldslt
@ 2 Iz |e 3 g 2 12 2 |2 [ [ [ |@ a3l ad el ad ad
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